
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2483º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  15/06/2026 09:00
  Encerramento: 15/06/2026 11:41

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Ver. Tereza Moreira - presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                 Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis, às 09:00h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza
Moreira. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores
vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de
Lima, Dr. Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide
Maciel da Silva e Dr. Erney Cunha Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra.
Presidente o início dos trabalhos e informou que não houvera votação eletrônica na presente sessão,
em razão de problema técnico no sistema eletrônico de votação, sendo os trabalhos conduzidos
pelos meios regimentais cabíveis. Colocada a Ata nº 2482/26 em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Pela segunda secretária Andrea Insfran foi lido o expediente do dia: Prosseguindo
passou-se a apresentação das indicações dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria da Verª. Tereza Moreira: Requerimentos nº 3/2026  à Mesa Diretora, nos termos do Artigo
165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações e
Agradecimentos, em reconhecimento ao brilhante desempenho e à relevante contribuição para o
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destaque do Município de Jardim no cenário estadual e nacional da alimentação escolar. Nº 4/2026 à
Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Pesar
pelo falecimento da senhora Nilda Ribas, ocorrido em 07 de junho de 2026, aos 71 anos de
idade. De autoria do Ver. Dr. Erney Barbosa: Requerimento nº 6/2026 à Mesa Diretora, nos termos
do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, aos
atletas de Jiu-Jitsu que representaram com excelência o esporte sul-mato-grossense durante o
Campeonato Estadual de Jiu-Jitsu 2026, realizado no município de Maracaju/MS, evento que reuniu
mais de 600 atletas de diversas cidades e academias do Estado, consolidando-se como uma das
mais importantes competições da modalidade em Mato Grosso do Sul. Indicação nº 20/2026 à Mesa
Diretora, que seja encaminhado expediente ao Superintendente Regional do Departamento Nacional
de Infraestrutura de Transportes (DNIT) em Mato Grosso do Sul, sr. Euro Nunes Varanis Junior,
solicitando a realização de operação tapa-buracos na BR-060, no trecho compreendido entre a
ponte nova que divide os municípios de Jardim e Guia Lopes da Laguna, até o Centro de
Atendimento ao Turista (CAT). De autoria do Ver. Dr. Diego Olidio: Indicação nº 21/2026 ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Diretor de Departamento de trânsito Sr.
Renato ferraz, para que realize estudos e adotem medidas de organização e segurança no trânsito
na esquina da Rua do Contorno com a Rua Anísio José dos Santos. Requerimento nº 4/2026 à Mesa
Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso VI, da Resolução nº 005/2024, que seja encaminhado
expediente ao Sr. Marcos Antônio Luglio, Supervisor da Energisa unidade de Jardim, solicitando as
seguintes informações referentes ao Município. De autoria do Ver. Jaime
Echeverria: Requerimento nº 14/2026 à Mesa Diretora, que seja encaminhado expediente ao
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual e Presidente da Assembleia Legislativa de Mato Grosso
do Sul, Gerson Claro, solicitando sua intervenção junto ao Excelentíssimo Senhor Desembargador
Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso do Sul, para que sejam adotadas as
providências necessárias visando à designação ou lotação de um Juiz de Direito para a Comarca de
Jardim-MS, que também atende o município de Guia Lopes da Laguna. De autoria do Ver.
Alexandre Pintangueiras: Indicação nº 5/2026 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda –
Guga, com cópia ao Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura, Thiago Monteiro, solicitando a
implantação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Castro Alves, nas proximidades do
nº 468, Vila Camisão. De autoria do Ver. Rudimar Cabelereiro: Indicações nº 5/2026 ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia à Secretaria de infraestrutura sr. Thiago
Monteiro, que viabilize a implantação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Avenida Mato
Grosso, entre as ruas Corumbá e Maracaju, em frente a oficina Flávio Centro Automotivo. Nº 6/2026
ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, que sejam realizadas gestões junto à Polícia Militar
e demais órgãos de segurança pública do Estado de Mato Grosso do Sul, visando a intensificação do
policiamento ostensivo e das rondas preventivas no município de Jardim/MS. De autoria do Verª.
Marilsa Bambil: Indicação 8/2026 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao
Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura, Thiago Monteiro, que seja realizada a instalação de
um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Eça de Queiroz, localizada na Cohab Aeroporto.
De autoria do Ver. Jota Pereira: Requerimento nº 2/2026 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo
165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, ao Major da
Polícia Militar de Mato Grosso do Sul, Rafael Pinheiro Garcia, pelos relevantes serviços prestados à
segurança pública do município de Jardim e de toda a região sudoeste do Estado, por ocasião de
sua transferência para o comando do 1º Companhia Independente de Policia Militar, sediado em
Bonito/MS. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram todas aprovadas por
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unanimidade. Pelo primeiro Secretário Jaime Echeverria foi lido a ordem do dia: Não haverá matérias
para deliberação na presente sessão, tendo em vista a inexistência de projetos aptos para
apreciação e votação pelo Plenário. Dando continuidade passou a palavra para os vereadores
inscritos em livro próprio, para suas considerações finais. Encerrando fez uso da palavra a sra.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes, e não havendo assuntos e nem
matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.
            

Sala das Sessões, em 15 de junho de 2026.
 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
 
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário 
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 
 
VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
 
VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT

VER. RUDIMAR NUNES – PSDB 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia
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Matéria Status

1 - ATA : 2482/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Requerimento-2/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-14/2026   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-5/2026   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-5/2026   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-6/2026   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-4/2026   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Indicação-21/2026   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-8/2026   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Requerimento-6/2026   Aprovada

11 - DOCUMENTO : Indicação-20/2026   Aprovada

12 - DOCUMENTO : Requerimento-3/2026   Aprovada

13 - DOCUMENTO : Requerimento-4/2026   Aprovada
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